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Zaključek pogajanj v Baslu. Dalje 

časa so se posvetovali v Baslu stro
kovnjaki glede plačilne možnosti Nem
čije v vojnih odškodninah. Posveto
vanja niso dovedla do sporazuma in je 
bila pridržana odločitev o plačilni spo
sobnosti Nemčije prihodnji vojnood
škodninski konferenci vlad. Mesto, kjer 
se bo vršilo to posvetovanje, še ni do
ločeno. 

Madžarska vlada je izdala posebno 
naredbo, ki stremi za tem, da se v se
danjih izjemnih okoliščinah doseže od



goditev rokov izplačil obvez do tujih 
upnikov. 

Proračunski primanjkljaj na Angleš
kem znaša 217,937.000 funtov. 

V Nemčiji snujejo združitev vseh re
publikanskih organizacij pod enotnim 
vodstvom za obrambo proti narodnim 
socijalistom, ki se hočejo polastiti dr
žavne oblasti. 

Hudi boji v Mandžuriji. Japonske če
te so pod vodstvom generala Morija 
prekoračile reko Liao severno Mukde
na ter po temeljiti artilerijski pripravi 
zavzele kraj Hakumen. S to zmago so 
Japonci dosegli svojr prva dva cilja 
nove ofenzive, ker so namreč zasedli 
po krvavi artilerijski bitki mesto Tung
kiangtse. Hakumen, ki leži približno 
30 km vzhodno od Tungkiangtseja, je 
bil sec^j glavno oporišče odpuščenih 
kitajskih vojakov, ki so "~rožali vso 
pokrajino severno Mukdena. 

Odstop kitajske vlade v Nankingu. 
Nacijonalna kitajska vlada v Nankingu 
pod predsedst om generala Čangkaj
šeka je odstopila. Čangkajšek je z le
talom odpotoval v svoje rojstno mesto 
Fcnghuo. Začasni ministrski predsed
nik je prosil ministre, naj ostanejo na 
svojih mestih in ni hotel sprejeti nji
hove ostavke. 

Sestava komisije za proučitev dogod
kov v Mandžuriji. Japonci prodirajo 
vedno dalje v Mandžurijo, ne meneč 
se za Društvo narodov ter grožnje ve
lesil. Sedaj sestavljajo mednarodno 
komisijo, ki se bo podala v Mandžurijo 
in proučila na licu mesta, ali so krivi 
krvavega obračuna za posest Mandžu
rije Japonci ali Kitajci. Preiskovalna 
komisija bo takole sestavljena: Litton 
za Anglijo, general Claudel za Francijo, 
Schnee, poslanec in bivši guverner vz
hodne Afrike, za Nemčijo, Aldo Bran
dini, bivši poslanec v Berlinu za Ita
lijo, Limesa, ravnatelj ameriških že
leznic v Franciji za svetovne vojne, za 
Zedinjene države. 


